rAad|Xf=4lo| BHeHoq =2 5 s
JHMEFOE, M|O]L}

20124 58 18&(5), 09:30~12:10

TUUHETI (2 E) 15 ALES Y




09:00~09:30 | ™ =S
09:30~1030 |F& H % =
AL 3 - Ao AFY(EAATR)
HM1zxEH| - HAAZ LH|XF HD 2ot - Aol AL AEHATR)
H2FEH| - HAAFO| 4F7|s 700U - 0|33 AR )
10:30~10:40 | & Al
10:40~11:50 AL 3 |- A0 AT (EEAEAR)
E B |-ZdWH (M)
(ZtHctz) | - 2HX|Z CHE(2 2|22 2|0 THE )
i 9 E =2 * Ol 2 BRI (58 A=)
- 0| ¥ =8 RHEH=EHMZ)
cHME n(Z L)
- ZE = 2EA 2 E B (EEedER)
- ST AT ARIEA| T AT )
11:50~12:10 gq-%'a ol XIS EE
12:10 3

WI ||

i z..nﬁlﬂlillillmfum U it il 1%






C

H
H
AH

I
o
m

T

2H| X SALt




souciZo| Wit JRIX} o st

OO S0 CHEH AMIKE OIA)

[y | B = |

ol i o0 IKRT 2




2003

2004

2005

2006

2007

2008

KiRl

oz 1NHEset Hze &4

(CHe: A e &

2009 2010 7

rat
[x

>
HI
1o

1. = HIR) 50,392| 53,750| 61,460| 49,610| 75,095| 73,561| 76,956| 83,007 7.4%
1.1. TUEY = 762, 2,378| 7,988| 11,001| 16,819| 16,920 16,557| 18,796| 58.1%
1.2. TUEAR 470/ 1,000/ 3,942| 5,042| 8,250| 7,943| 8,479|/10,158 55.1%
2. = ol 2 H| = 0.9%| 1.9%| 6.4%| 10.2%| 11.0%| 10.8%| 11.0%| 12.2%| -
3. 28 H= n.a n.a. 658/ 1,058 1,573| 1,823| 2166 2465 -
X2 2B|A M
A2 2H|XF LR 7HY B2 R E T2 oty
2007 2009 2010
1,175H 1,472 3,291 2,81974 241874
HOH H Sl H|ZF 56.1% 50.9% 61.6% 46.9% 47.9%

EX1=2(2011.8.2)

kizi 2gar9 N



K

« AH|XIO| Eot2

10l

_ AH|XF7F S X} S




[CIELEETN 8



M

=S
l_l g ol kb o dpd s 000 KIRE 2E 97




Al -
=

(=13
o

)
= HY
H 1pA|

7|1(10E) |X|

N,
o
Of X}




KiRl

110

2.2. HIEEXIS

= 0| FXpdato] et

(=X |
=

- BEBA, 32

Ml o &

Bl

B

—t

KO0

ST

1ol
oF-




-l
o

=2 25 (GMAB)

=K

(GMDB), %| X

=
o

- ARALZE B

Jlo

RO
B

34

<
I

<
<

K-
I

- Cich HA A S| B, LH|X}

ICH 12%])

¥
~

Bl

I.

M=o =

=T

1ol

o
8

o
Bl

£

-
REC)
B R
N o
H g

o e —

ol K
<-uk
%00/
ol HH

iy

KiRi



2.3.1. AH[KIS| QIBLEIIR| km

“ 87| /%X M £&H[X 7L HRot EXHREE M9 K=

=
- otE, e E71 S0 IHE R 28 50 2|2

HI

00

2t 3o ox

kizi 2¢ar9 EENE



KRl

H|abA] &

il
=)
Mo
=<
=
=
OF
]
=
A
K0
Am
N

EH
ﬂ

ot

.
o

——
Ll

S
1o
——
=

of
a3
@)

n
Ny
o]
o
%0
(04

-

b O| X}, HHZOf| EHOH B x|

= Kk
— o}

= K

i ___I_.
<0 mw jol
3 <0
____.H.v ol g
o0 T =
= 2
od & N
KF o1 ml
ol rA Kl
-8 0 —
n

&
~ o MA_"
wl H =5
oo =
o| o

DU T
O of
=I I

H] 1pA|

ujr

4
uo0

3

O] X}, HY

rio
Bl

B

K-
r+ o

10 N
N or
H <k
o
g uF
&0 0|l

oIr HH

CEEES
(™ &2

)

=
o

iy

KiRi



kizi 2¢ar9



XFAkstock) CHH]
ofchoFl 2~3%

(™ 7|7t &1}

KFAk(stock) CHH]
A B 15~35%
(™ 7|zt 2ah

432 E4% Al 1% L2l

el H = (flow) CiH|
AtH| 10~15% / 3.5%
(£7] 104 /114 0|F)

o
254, oHEY

X=ZH|

10

S

Y

ol

0

CH| SR 9IF

| EA =

AI|ER 95

Kii 2gd+¢




KiRl

A ALGH|= FXH0IAM X <L

¢ HURHE 5 2EHRN HEO £YUE
— AFIH| S YHT|ZH SO HEB|ALTL M3
- 0|3 YEEHRO £42 HI0| MUTOA A2

L}FOI -
EE e 1N -E-EOAE
222 )| [FEEEE (Ee2)
NZHelz
EEd= PR
2%
(= XN 2 3
B2 > AbQIH| M3 =28 3= B
AH|R} _=Rtol A i 1 (EEA4%)
«—
e
ol > BESTsR <
] - HEZ=H IE.L HE FTE

KiRi 2gd74



KRl

H

b o
% o K%, 3
sl T < oIK0X
E ﬁ ST g
w0 DR HEQ%E
w; r H:oA._UA_.
B <4 37 g7 g <k
Lo W Klo 1 1D 5K
=5 o m..__._n._unou____an_
mHu._L_AOI o_muuw.lo_.H_._
= i Ko = =7 i 50
i = 70 Ronad
B U| % sl e
H & uF 20401200 K
R K N K nd o g
s 9 Wk s5m Wk w0 <1 Dk

8 8 g

~ KO

H

ol iy

>3

.__._n

<4 B

Xl Al

O|xt ! HHE &5 Hlaby -

(@)
L1

)

27|10




[ 2HIZP} 278k S0l

oIZo|MS T Sl
ol XS RolE

elE=el HEESEIA|

n
1 IILL I'\J l_l g ol kb o dpd s 000 KIRE 2E 97



NIV O|INV A AT~ |0
FIB|TQQ TR @ &|&| O
~lNjRlolola|oi~o|o| ol s
. . ) :
HNEIRIMREIE IR IR R
N(O| g |o|o|d|M|d|N|O|L0O|
QlOlo|m|m|o|T|TFIQNX
Mo, MO N~ | O — | O
M| AN 0| o (e IR Y AN | <F
< ™ — — | o
AN
u| u| u| u|
|| Ul || U] /| U] || U]
ol 81| & | o\ @l & | o\ &l o | | ! o
KIK|HK| K| BHKIKIBK|IK
or | uf of | Wk of | uk o | uk
Tl Tl Tl Tl
wmo m__.mo
100 160 JoI jol
T m.._ {0l ol
K- = <r o
—— —— —r—
= =5 K- =
i r = =
r i

A XH).

-
[}
—

oKX E AHE3IRIS(2012.4.2

HO
M_.._

Bl

[aly

iy

KiRi



0
)
K
.
7
>
(9p)

g "tety| 2

g OjH] &2 B EF7HA

K
o~ nH
ml0 | 0
R H H
ulpl| oI
13 oF a1
+
]
11
or
<k
Hio
<0
rio
qu | O
i oF
1
1] m_.
ol
I
1]
or
<k
ul
e

7t o2 =

33

Ol 22 El= 287HX[2] A

M S
O o

- AH|Rt| 98




olo

os

r

)

ML

o K
W
< <
HOo ~ Ho
mu ! ol
ol KO M
 KIr or
ul g <F
# oo F
n < O
o 0 n
qo 31 g0
ol < I
ol ol oI
w- 4+ 30

=0 o

Ol
=

A
T

{H

—r

2Lt C
_é'llzll_

— AH|XFEHHI O A RIAISE £ B2

)

17|72 EA40| L}EFLEX| Q4OF H|m Of &| 2k

2

= O
==

®)
=

A
T

P

A
L

o

- ol

L
o

ol H}
= L—

x 365

H40E
£ SRR

L
-

=

-




M“
ELl L
== ol
Ll A_I w_u
| — —~
= K Kl
E 2w Ko~
T B o ol =
10 hy

o e by Al S
1]/ —— - < LH Wuo
o © m = T
o W gr D ol o =

of g < K ELIRC
g o M RoF N 5 ¥
R O~ RO or N
B T oo o
i - F o < KH
of M or = I of N
2 I ¢ S T oM
= S o o W
ol o T | N~ T O
M K o KO = 20— <k
= E__E ofl e M~
LI ____ﬁ N o______ w_ ofu 3T
g ) Il 5
=g Wy W, 3T
Do 9 <&+ 9 BT I
Komow 3w F3m &
o ¥ 8 M I Do oor g
o3 T O N~ N T




3.3.2. HESC1= H|u? O|A]

UAt w500 A0 =0
TS go w100 w100 w100 w100 W100 - - - - - g
: : : : : . >
A7t 0 1 2 3 4 5
TP 100 100 90 80 90 100
QAL 5 + 0 + 0 + 0 + 0 = 5
D _{ A = =
™ O 9Lt 1 + 1 + 111  + 125 1.11 = 547
. 100—-100 12
¢ YA $YE: 100-100 12 4
(=] A A= = AOIE) - 547 <100
< B therdsEazsds): —

1) < 12

— =22.56%
500 5

SILt LHH AOIE -
< B RS

100(1 + ——)° +100(1 + ——)* +100(1 + —) +100(1 + ——)? + 100(1 + ——) = 5.47 x 100
12 12 12 12 12
r=36.12%




= ELL
2
Iol
AT
%__ Klo
<
S oo W
M
of of ._um.n_v
G < R
T & KO
= 1 H
I ] .@
g %
H ou =<
ol X1 Ho
oK ®
W
o K ol
T <F
< o
<0 ¢+ X0

ol
KH
Ll

ol
<
K

-




AH|X} 2A|9F TR JiM

\ﬁoli SAl
71l o

MI \ 7121 Al EoH 2HeH
N J l_l g ol kb o dpd s 000 KIRE 2E 97




HE Al SA U8 SA| 23 Hq

7h O|™ | - QHURIE: JIAMAM, 2RMHTM 5| - 2EY YK 124Z (SA])
7h Al |- HofMRED} Byokn - EAYRN9SE (RUAtE)
(THORRHSY) | - XS A Mola - 2P EN95E2 (232 F)
- B QHR95Z 0|3 (KTHY )
- B A k22| LUK (HE7|13)) - 2638 2|2 (Edefzah
711 0| |- AHARR R E T M (R 7[13)) - HEAHAIHHF|67E (FAAFE
A BAl: QB UZHO|X] - BHAUEFHH 7-45E (SA|)
- RHEA| A H|88

Kiji 2¥a+4



ol
i M N
Ih 3T <0
e g
o: < XU o M 0w
o By ©aw= = 3
EII =0 IETE:] E T
Al 2 v T LR .ruz
= H__n__AO._LOI._u 10 EH_._l
8 =z SHEDG SO
gl = m_ﬂuTa__M_u_ur = o &
'3 5 B R o of M:_JIOE
sl = = R i
Ol & DAY LT
= 3 WA g SER R
20 _ F e <0 KR
ﬂ E—Eﬁ :_o __. .
70 M% B
- mo
4 :
—— MO il o B
a R mHo - N .__mnﬂ
LY 1 ¢ = < Mo S YLEE
ol o I P w5 i
I =
HO Y D 5 31
0 LE S| ﬂm.u_aAm._u
= __|_ S B utl.r_l._d
. <a L umﬁm_ﬂo
Oh : H_u_ L J_Ilo_LOﬂo“_oM
Klo o0 5 SEg
"—l mu_u o ol ﬂmu o0 <l =
: Ko S0 ) 2 I s
T K O | ——
H I—HWI_ m l—-*lL | I I |
A._ = E K — {o-
<
» _ it 2 2
e =3 = m__m*mu
N |_./I mm
N




g motety| ofzie P

0fo

T
0 o|u
Tl o0
1y Hio
o3 Mv o0
J...O ._O _—
.__|o_u jol -
R Ko or EE
ﬁ i ﬁ | {F or
2= o o
S = = ul oK ol
ol = < I = ol
o | o N A
= Wk KT K U3
o~ <l o ~N ol
T ol 10 SR
| | _ | | |
LH E 300
0 Ko 80
ok oo . Ju
| TP | B
kdo| yTo | Ix
ur U N L_|ﬂ| @r_q_ogo
> o | 2| F T
NS O T R — KM
K KF= | Ik of Mol__@ﬂ
Lol Norx | R WA ohko
mmio | < T o | ©H <
_.“_rE ul 460 40 mﬂ@ N KR
%0 KETH H | &K 3| KX I
| [ [ [ [ [ [ [ [ [
Klo R
Pl H M I
_.“rﬁ oF = <F .- Ul
< <O <} of




Ell-l

S X|7|2Zt 1,3,57,10,20, Lt/19),

XIol =
1= O

2> OH |n rk

- 7|28 E =A
—’.EXHJ OR/—’FE.* A FTERE,

=M, 3M, 6M, 1Y, 2y,

L)

olZ: 7|7t

O A}IZIH

HCc I

I ——1 L—-——TT

E. _I_o,

65 (1.2, 71F7H, 4

- saIAro
- A 54,

o H

L.— O

12, &4=Y
_l_A_ll XH:I'I'I_-I, =9 I

Kiri 2¢d+4 EHIN



o
Y~ Tﬂ 7 il
N’ 00 jol ) . o ro

| i0 o rmulo
gem T | - -
nl H__._._._ . nd 7, Jo! Kk
oy B e o S uEN
- 1H ujr T
— J1 = Ko
il N ol Hi
o 1o _|._ ] =r = A
of o — [l |5 ©
_|m_| O N & Ao Hio & =
jo 10 - .roM"_.._AI g

_— - - < N

N H of ol |y m = —

e KO 5 H |TF 2w EEMT | o

— |z o |0 Ho rio - Ho i

A0 I :

= X I ny orl

qln_ “ Okl = [P== w__u ol o

m . (@)
— o
T TR i RSO
mn | m_._._ = = W“ ..a.w < N H I/_.
KO T - 2 Klgm &
™ H_._ = = | M = 8 N x
A0 g (mBEc |m¥T| |§ | °
. 0 = =~ _._H_H___ﬂ >
_II_ K H|__H ol Ik gh . ___J\!_

3l KO o -, [T T w m_“mﬂ o

_.“.mv Houo oEE s s
Mm_“_ === X0 HIl W.J %

= B E

K KO ro 5 ] = =

== TR S Y = =

[ | | |k ml T (B =

= B o Wy

—u _Il_o H__I Luo jif | < | L _AH_ _.E B ™| X

_"__.___ - B gt = M < ﬂu_ Q

1 < < |[= ¥ S —
2 0 | | [FEwm

n/m % M| = 20 [ <
\J -

< [ B




KiRl

IN[&),

—
o

H|

~
70
-3

TEE

3L
h

4.2.2.

b=
7
il
T
Ul
=p
A

» >

=)
ol =T
HJ k-
g0 &0 ¢
= ma _u:_"_
o =0

iTJ
i)

>
=
A =y
= || %0 (|-
i (=
S |/ (i
= e
all M= n.mn
KR #O0
~ IH

a1
—_ - _A_.._
w | = uo —
N S N
H_/
— KH
M
M 2 iy
<k il or
| Bk
Kl o
< | U o R
> 3
| N
| 7
& )
LN
4
o3 u
urf | o o™
<
)
w_ﬂ || or
(@) -
ok e i
(o)}
7o = ofll
u| el ~
B < 0
ol
~
B | . s
< |2 ol
o | =
Lo |
— N
[=X B
104 104
iof o]
Kq K4




KiRl

— —
™
3

-
o

4.3. 2H|X} =

(1) 2B[Xt7F SO X} SF=(& OFOF

Hlwst7| A M-S

7 =2

S Al

1 H
5] 0
Ho o ol
= K0 =~ <
Al LS ro ujo
oll < WL Ml
™ = = o o
RO ol B\ B
% ujo ujo ._dH M
IF T < o | R
8 uo g | BORO | oU I
o & | ok | oo
= <F Ho Kot | < MM
pl k= | < mm Ho =
W = g | BT | of Ol
up 30 or | Pl | nr O
H X< | T % _m;_ ofo
ROgugg | P | 13
o] Ul ~ < ™ ™ ol
ul b | W <
Al pn | 90 M | <EHO
FR | oR | R
Ho T ol o 0o oo
<0 <{ 11 0 = ol ol
< < <
Ho Ho ro
= x | X
- ol ol
1ol jol jol
ol H H
= "l jo
ol ol ol
O S D

iy

KiRi



KiRl

AH|Xje| FE H|uwof 2R

*e

*%

T8 &

3
>3
ofn
o Ho Ho n
Eal = = N
P = <k
= Al L o
0jo ofl oll i
Ww — mujm i —
14 Ko H H _ | 4 g
RIH RO RO | e
kT oo oo O | oI 3y
— =¥ = T E | W
oF < o o uo o0 | mm A
o o _ up | T o
R Wy | %0 =
=0 4 o= N < <F
WP ™| gEr o
oy =om . M| T g | UM
_____.h %0 H_ Al I _|_._ _____o | ol =l _|_._
— K0 31 Fu uu &1 F | = EU
Mo &5 1 = < 1 < Ho | o Jd
Al Bl = = KO =m = -
1] oo of U ._m___u._ 2 ol <0 <0 H
B = — ull RO ol ul = — RO
LT ~ 15 H__l E_ H__l = @]
o W TP T Ry
X X I INoO| Kyl = o
Ho Mo 81 ro w < | ™ K < | &) <k
HooHo < Ul = Mo | W T Ul | S HK
<0 <0 1 B/ 4 <0 044 & | ® <0
-~ SRR " N | -
=3 =3 o1
Ho Ho 1o
1H 1 1H
- wjo 1t
&1 &1 &l
= (o m
= = =




KiRl

* oy =i o S s |
o2 Xl ojCcC Z4 ot OH EAM2 o ra
» B2 dal HEJE AeE M A = 0= got SA| 4 A
g AF O H|& & =& X Sk = A H
B A HE ZE e EF L Ciot s=¢or 28 24 9F
= N L [ O
- 2H|XP S EE H|WstE H|0fl= K| <F
=H 51
<= 3A 0
Attt AHEs | 98 cotule 23 | #33
EHRUE) | oyume [(HR30E)| HED wHHS 222 | %) | u
A (o) ° il
714 74 =B HSHEf (A= o= 1/2/3/44 13;%%0 5
LY =] B CHH|) FTE i
1% 0.75% 0.50% Min
13% | 5% | AgE™EE | AZ/da o 1.23%/... (2 M)
AN (600+2) | Holzslz (0.2%, 2000 8
1% 0.65% 0.50% Min @
13% | 5% | MTEHF | AML/AS 0 1.23%/... (2 M)
(500%tel) | Holwsie (0.2%, 2000)
oF 7}
s ext| x| x| o | 22 avsE | I )
R e | &y |ma) 00 e M| 6ol ojor]| aer] AFF
= H|3 ng 1'& 3L|j 10L|j 15"3 To | 2o | T I-
H|Z Rk E
IS K
AAL N XA T
Hel|




) 5
O“_O T M___ﬂ_%__ﬂ m._ S
=~ -Ao ._M_l.n._.un_u ™ = Ww
I 1[0 s 2N
™ ~ o m ~
._LI ™ R’r J &
m_ ol AR
i R
m MI_ _______\I .__AN._\/ % O_J
O._ M U ulo © X
I ol 8 — LN = —
_l|_ ﬁ_o —= Mv_..mﬂ &._U___ i N n
— IA _I = < —
— - _._._u_ Ul ~ T = © (
n_o = - ﬂu_ug_}lh .._AILo_._: b= S —
o) A _=_u= 2 o____% ¥ wuo
_mu_lﬂ i & ol nel ® =
Oﬂ —_ ™ v 2
ojn <k o H o | o 5] 8
oo ~ g L] kAl = i i i
= N a2 5 St 7|
=5 T S
o o GACEE °
ol = s X A Toll . O
_I__”_ Dl_ - ._O ﬂau Klo 0 N m_._o_u 2 ro nH
Ik x < I R ™ wmomi%@ﬂ%
N ._A_.__._ o jol Hm_ﬁ__:;n_ Mumwo.wm%
n_ - 0 °
B NS <l 80 o | HE= w| B an
Bl =4 ol hrd vy | BEE E %ﬂo_@ Mo
o] 7 oF _M_u R 70 °H
=T I . mmm1m._n_0_
B < ol N g2 E xe 28
<0 r RS T A TR
H 0l A o | 2= 2 8
b ol > —= s & R0
N i KO = 9 U BN S |
o ol H_._ = ny ) < i
< <k o B o= £ | O
— -1 1 o
5 oF up [~ | 5 |2
nre —
X pl | M| R <
_ _ -AO \—, Ul = M_.E U_._
_ ik < Ul =
Hio gl o Ul <
<0 = LR m__ﬂ__
- l _
< or
o < S
=3 Ho
< <0
(-




=
PR =
ﬂwﬂ 2 | B | oz
— umL | & .
[- = m._%_H._AE o 3
] K o : | s
= e X ul 8-
0 N <3 | 3 -
| N o " — m_n_a_ S "
o N 100 1] N - N
~ 4 U g | B 2 5|
i : e
Al T g fm | 5 -
5 T H A Ay | S 3 03
T W 2 :
- MH g © =< N | & .
5 B0 T = 8 IR
oW W 5 lutis g g il
—— _n_ < ¥ M__HHHM ofpur <~ S =
70 Ol M- KI Ho R3] OBk o : 2
e |I__|H_ —_ m x._o u 2
W i I < w_._ Y i ;
—.—.— ﬂ.Al._uHu.uH 100 Q _|__u
gl o oy EEE| o I 1o B 5 BB
% up of T T Sy
0 O N of| ¥ =3 ° %3
< M_M A_.__l < < e % :Dg <5
| = ke = 7
g = Hin myS K o Y o
[ | H no % 0 o el 8 wd
5 <0 A Mg
I 31 of Bl v :_% ) <= Mmm
= L foF- X -
of 1Tz =3 N
- X ol 5 A :
L|_ w O_ 1 z ~ o W 2
ol — TN ] T ot %
_._._._ IA o LA < En_l._u - % 0
0 o K s | F =
N ) Ui LI
1ol B T
%0 o < e L
ol T
_ _ ik _._q_“..h _.__w_n
g
o 5
o <
=
<




KiRl

o
i
=<
Iy
R0
I
4
<
of
11
3l
<
<
<
4

o
Ik
=
ol
H
0
)
3!
=
|
<
=
X
S
<
Ho
r
o

= CHH])

(x|
=i

(£

MOl HAE =75 FE2| NZ=t

Hl W&

3

*%

=
1of
| %] ®
< | so| ™
oo | oF
~| % ] X
=< Mm _.__o ”_I“L
oK |
10 <{ 10 {
o W d n
| ao| <F| ™
H| ol| H| &
80| | wr| oOF
OR| Wwk| <F| X
<k
W] 4| 2
<
K| M
ol K|
>3 50|
Wk wr| oF
1ol <A <
KI ol
ol
<F <F
H T
00 wr
O <+

2 82 M=zt

20| F9 AH[A7 2R

ol ol
=0

= FA4

iy

KiRi



o
- 1 o
T H_._ < - '
( =g CL $
— KO o N = - 2
&l Al .
— (qp] L O
ﬁr— °=._ < -m
A v/
o M . o 1 [l EE
= W 0
-— Kh Kr
Q e ]
K D = o
— N M .
] [\ -2 o
< S 3
- 2 =
I jol &0 L w
—— : —_
= O B omozo < woge
7 w m._ﬂ ol ) fald] F M ~ | &0 m“ﬁ_u
R0 TN i DA
= ujo =0 O e Zhor 4 £ S T
W B0 - A d 00 8o <
=zl = xr < @..Alﬂol_w.ﬁ__ﬂ.uwm__io N
LT g 5 Talm s I =
= X0 W . K ul 5 an =2
EX il Xl oMz H o3 9 =
op 0 F Fmos [Ty m
ol = Rl w0 ) W0 fop X ]
{0 K NG iy il =T
o< ro = T m oo Ko my e
H T OB 5 my |[Hya -
H = = = A7z |¥fmo Z
un.v“ﬂ ke S N = S >3 %._ R0 T
ol — ™ e - 1l
muh - N u- ol p
_ il Vv K 31 ke
or K _u_o ||||| | it | n
ol = ! L 5
fr wo= o T | ok | L
P L ' g | 57! o
uw - = B! B! :
de T T N
L A s | B
|r_“_ - .o|o|“ ._.“._.____“ fo
NN _ | R | 20 i
G . T K
*




N
[ ]
0
pm A :
= 4 .
3 %0 b i
700 a) u
Hio o BT " | 5
~ T,
|.Mo = Wu - mm = | E
o4 N i < oy | F :
o W EfE P my | HE
w W 2 Mo R % |
I- o ; £
N = 4|93 S5 R 5
— - = B I Ol_ R 1o H._I_H
K o T RN =T &
= 58 Dhxa Bo| 2
< 50 N Roo| i -
K of N U0 3R R = oolE
= o LH ud 0| 1 %._ =) ) .
< o] — S i i
+ mo l_b 1 1 1 1 H_._ﬁ
— T, O _
ol W :
j00 o _W_ m_»_m
T =
<0 U 5
e ol - H_
K S E Mo = W _.__. -
1 Q_O = T 20 A
_I ey |, —T | = i
—~ 10 - 0 A m____l_ »
N Lo %! . o X2 i
gl foll o7 L _T__A_..Wo “E5
B 0 N m._Mﬂmo ﬂo_uf.r.r_u.__._uutaﬂb
T il i[d mo ofl | oF =t m_x_ N ot S o
. o M <| < 2o = | W
m— —_ _AL | i kKM S| B EE A m_
A amEd =< 517 o B
e < ol B R RIS S
) DA - i i
= 7 1 1
o 1 = =) M e 3
I B Ry e 3 E
o W +4o_n = 2 o
> @ =O 3R 10
K KO AT o
=0




KRl

Al

L

F3IES

4.6. 712} 0]

2 H|Xpof| A| |

*e

*%

Al O 50 x5 £ M-S

otel F & gH

il

Al GiE0] Bt @

25

[=)

— 2H[AA H& k= 718 271 1

iy

KiRi












o]

100

2 H|Xtof|A| ojX|= 4F

2.20| O|Z0{X oLt X|&

X~
A

ol & M=

H2AHO0| 275 &

HlW, A Z=tof t S510

A 7t

| L& #+AF 28 E

N
£50

o

g7 S

|

of

- 7|E AEEYOM &

o APEH] HA 244

(=1
o

AH|X} K|

[=13
ol

(2

olo

ofnu




4
4
4
_

~N Y 3
) or
ol <
< =
™ rio |ETMo
___.mu_ ny O 1 Eo
SR L
T by 10 Joi T
rio 80 ol © Blal
w1 od a1 MH_._ﬂ_
) R
T — 4
<0 o .__..rA._ln_vu._
i BI3 of
113 <  Ho
——
{10
o
e
K
I
4
3 SEE—
3
_ 0
HH_ N %0
o mn Ik o il
I+ al RIRIN e
— - XF S o<l
= X < Hor s % g of
o _.E _ 10 ___ = o T
i 0 m_ﬁ__u iy ol K H7.m_.|_
H ~— m_._ _A_.om”_”_mﬂ = O_l_
ol g Wk <k o R0
= NN ol < &0
iy
K | TROUF

A8
AN
AN




KiRl

¢ = = o roy e oy roy — (o) A
“ HAAHZ 7Y = 7] /X Xot2 Sk siX[5t= A X} Ch EXY
S O o oY AX
- Q|Lt2t HANZ 51 Hut 3 {KIB 41% +F
L 0 = S = o A
> O BHYAZ S H 7|7t & = dik|E &5
b - — = e —
— ALRH| 2ot SHOM =7 SiX|ot= &8 XS] ST o~ ER
<HAAZ FX|=(2010, £2|Lt2h)> <ol 2} H| HE 7|zt sHX|E(0]=)>
% o,
100 89.0 %
12
80 - i
°’% 610 10 \/\/\
60 1 49.0 8 -
41.0 6
40 - ~<
4 - Rl T T
O I I I I 0 T T T
133K} 25%|k} 373X} 49%|kt 613k} 09Q1 Q2 Q3 Q4 10Q1 Q2 Q3 Q4 11Q1 Q2 Q3 Q4
=== SifSH HE SHASH S=
A B XpE: LIMRA, U.S. Annuity Persistency, 2012.

KiRi 2gd74



o N
et 79
I A A o =] H O] AX o =]
- *.LH]H—I——I— : 7<| T2 FiF & & 30| M2t 57 FHLE A&
- SetM Ol AtRH| J|E o 2 G X|4===(Mortality and Expense Charge) £ 1}
<0|=9| HAAZ ArHH| Rt FH(LAH)>
el Bt ST x| X ==
(initial TRl (Mortality
sales e & Expense
charge) 9 charge)
= 7% (13) HYEds MR E X5l ofj oS H A
S X - o
FH | Boshare] X ~1% (7H) © | sxrtzEm iz wy 42.0%
5to HHE OjH] M3, Y8 327t 525
EQIL A-share 0 X 0 = _¢__¢__§Ii_ -’IF-’-._‘-TIl %xl-?iﬂ i =T 3.8%
| A A oHOokL o O M O
23 | Ceshare X X 0 PATT e AASH R RES 2R e
TN TT I O
[s) L= - ook 7 xE o = Al
%% | L-share X o) 0 oot o e 12Ol HOEREE | 2549
o 8% (14 71 Al HYA HElZ2 X (REEC
=S| X-share X 49% (09'(“103_5) 0 2!;“5'%)'. %x-l_?_;__ﬁf';%lu ( 13.9%

Y(2009) 78 21 E, *HIT #E

X2 & X +& http://kb.irionline.org




5.2.1. O|= Alail =IN=() kR'

<% Metlife0f|A| Zt0jS}= C-share A= 2 of| k2 A (ZHof <=

B
L

= = a|] AX
72 23 g gl 4E

account fee O Aer A $30(’51 212 £=Z0| $50,000 O/t o £
QK|+ =5(M&E Charge) HMzlZ2 Chd| o 1.50%
2 dH|(admin. charge) Mal CH] H 0.25%
SSaC 2 53 ol 1.75%
At Xt (death benefit) H| | M&F CHH| 0.20%
A HEl= tiH] 1.95%
ANES | A HAZTASES(GMIB) o2 A k= CHH| 1.00~1.50%
AAMEEL4=E Melg ChHH| XN 0.52%~%|CH 1.45%
H MeEl3 | 3.47%~4.90%

= m3t & AliH|(account fee H|Q|)
1) AF2Y

) FE A GMIB= ME £9F
2) BH = MBE + SFH| + YR 1S
Xt &: Metlife Prospectus variable annuities class C, October 7, 2011.

x.
T

kil 2¢ar9 [FIN



1
ol
;]
<
i
ol
3
N
L

offl

N\

|
ofll
)
=<

™
Ik
o
31
<
rio

&l

25 S

8 H
S(1XHE 6.0%~10ktH 0.6%)

ol
=

I
.I
A

—10
O —
=
o

J

A2
X

2h SHA| Al
=01 2k

0 0|2

AF&E: http://www.sumitomolife.co.jp/lineup/tanoshimi_va/

Kiji 2



[E4 g HYHE

_— T

- HYAZo| EXHdat= 2EHO|X| 7| W20 2EIZE A2 0] Al

SRt 04| 7HQ), 2011 3 60K| AT AFH
JEuEE: g 200 (R 159 HY & 54 AHX|), YA/ 5H
- AHE S410] A0|3 Y YA PE

- ESEAY HEHS U ANEIFEE 1.3%

- HE 8 6%, 282 HEY 10%

Cto 71"

B DAL AFYH| ©17
ofo|HZE|E, UA|Lt: S M| vs.

30|

Slo|H 2| E(B)

A A 2ulE

Sx|H|

A=B

t21, A 2Fxt

kizi 2gar9 EHIN



5.3.1. AH|XE SHEA : AlefHl TR (2D IR

M3 A

=1~74 : ES 29| 6.71%
(OH 2 13,420%)

= 7~104 : ES 20| 4.61%
(OH 2 9,220%)

=1~15 : EE 20| 5.3% @ S X| ol 2a|H|
(O & 10,6002) (M & E charge)

= 15~20 : ESE 0| 1.5%
(02 3,000&)

»1~104 : EEE 5%
(042 10,0009))

A2 oY XN HaEEs 0E

= C TAAEE S ED - NS = -~ XM2129] 0.054%(H 0.65%

@ H3HI8 ) HY3o] 0.054%(21 0.65%) © =zus ) . ;lx‘lM'Dll';ngg 20 SHS-‘?—JO)

'* “IMiemaEos: ta ” X2 2] 0.004%(S 0.05%)
X 2|:20[ 0.004%(% 0.05%) Se=2l0. 2

= M 2130 & 0.715% @ XA 8H| 8 « M2/20| o 0.715%

=74 OfL : D|&HZE AA o . EEELT
S ) ZH (=g = Oyl 2ab R AN 6%-1%

3) *O| &2t )L|71|°t P EARATE B 9FO| Ql=of 2SIl F ok B Z(0 YA A SfH]) F OFE 3|kl X| 2 5
Kijl 2%




" A SFAIE:
B3| 2 0|506(2502+8])

= 1-154: B3 29| 1%
(OH & 502H3)

= 15~2013: H#H 20[ 0.03%
(CH2 12t 5H )

" HM=4Ea: o

X 21 22| 0.054%(X 0.65%)

X 2129| 0.004%( 0.05%)
J « M 2139| o] 0.715%

1) AMD], NS STt0f B
2) YA BEE SHpte

" XMTEARS S OfE

2% L 22|H|
(M & E charge)

MU ES: e
= 2/ 29| 0.054%(% 0.65%)
" X MAILERE S O
= 2/ 29| 0.004%(2 0.05%)

HElZo ¢ 0.715%

- 23 hy|
71%~1%

o
>
=
Ho
oo
£
oo

&

12
0Kl
=
NG




5.3.3. &H|X} Hek=4

%
200

150

100

50

=X ARYH| #}

ret
oF

7|7+

sy M3 a0

M Al2H|0|M

| M= 2EHO|Lt 5 /50| HE| E G A o] ArdH| =

1}oj| t2f S5 dhA o] =™ ALAH| BLEF =L} (25t percentile~75t percentile B

Z1k(1) kRI

St o=

7l )

<X Apel|

(e M5 vs 50| EE| E)>

- - 3

F ¢ EYE Oy

123456 7 8 910111213141516171819 20

hybrid 25th === hybrid 75th

(o}

20

15

10

S{7} H| >

dutd= 1 2 3 45 6 7 8 91011121314151617 181920 it e

- - y=

ZF| 25th e 75th

AN mEE oy




Z
——

M

ArgH| =2

2

=)
i)
O
<
o

-1

| — 8lo|E2|E

"l )

<

=

=

|:_E_

o

1S

o

O
75t percentile

- 7|12t Batof| mEt MBS A 27t

(25t percentile~

5.3.3. 2H|X}

%

i

%
200

50th == == 75th

= = 25th

50th = = 75th

123456 7 8 910111213141516171819208%¥=1 2 3 4 5 6 7 8 9 10111213 14151617 18 19 20 84 <=
= = 25th

150
100 -

Ko

s




50th = = 75th

2z
—

Y

= = 25th

123456 7 8 91011121314151617 181920 82t d=

%
300
250
200
150

3
™
ol
<
1)

=

o

1S

O
o

2} (251 percentile~75!" percentile 49| LY)
50th = = 75th

e
o

= = 25th

k
=
=

ol—1
g

123456 7 8 91011121314151617181920 81 A=

%
300
250
200

5.3.3. &H|X}

)
Ko




IN OJSEELA] - 3 | m a
o = 74 = (o] x o re) =] H k=]
< Al=H|0|/M d1f BE A UX0|A HECjMo 2 FE|eh AFH| 1} g2HAlS
HF . o = th >< 0O A~
44617 oS (BEL| 50t Z 2|4 7|=)
< zE dX(Sto|EE| E- ) > <UL 2aE dAHZFH-SH)>
%p stojEe|E & w7 10 3 Mo g2
40 € > <€ >
30 - H3 4= ]2 =3 s
oz SHEEITE
Aol s et Abgls]
20 4 sto|=z|C - g8 St
XNa2l3 SO S >
10 - off et AreH|
= 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 19 20
0 T T T T T T T T T T I? ﬁl 1 AI_—$—| ALE_I|II %El IAJ$| AI_-iEﬂH
1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 Mmrgz
_10 .
. o N e N 10
Z 838 7K = sl0|H2|E SIE-HY M B2

KiRi 2gd74



=
=
<

e

2.4. &H

=)
o

K-
{oF

o0

Mot FX(M&E) +=+=2 5 o WA S 7|40 €4

Lxo|oE A

4]0l &

[ex
=

=

AL
T

—_
o

AR S (pricing) 8 8

et

H
|_

P

or=o
ﬂIEE

J

A

=
T

F

=1

A

®)
T

7

2ol A H

Al
o

Qe

—t
ols

HOf| 2k M =530l AR

H

[l

ru
ER

K|o

=N

i

Kijl 2%



] — —_
:‘ @) -
o = = T .7rﬁ ok ol
o nal ._ml_l “Arw LH 10
L_L ml O ._Lo|L L_L
o< Lio = 10 ™
W w5 < Z
H mA_u oF 10 or K -
H = n 0 ©
T o B - | 2
= 10 D o =ir E_ )
o ™ ol or ol o0 ]
<k N 15
BRI = R
™ mg R 4 4 D
moy IS T R o b
T, ~ S g~ o
M.Mﬁ%#mm of & -
Bl £ O X M2 O
oF & < o m r R
oot = o0 S R ok & &
o 5 o B R o ~ S
- 1! o K =) S 0o -
N = 0 X1 7T m < Dof Kr <k
= HT T> @ =X
0 — — ® hy =
.AI o) _.I=_I__M M S #ﬂ OO ._O._ ._An_ @
XF g 5 K HO - o H = o
BE 2o oz N 0y o B
g <0 S D Ml S
o B R YL = T of IH
wy OF OF B o o o = =
80 : ™ 1 T 0
= %0 |
o2 o




BE J|s 25 2 cjeks;




o-L

L
Klo

<

-l

KO

ol

<=g| F0|>

= UXH(5E)

=AR(3H)

20304 654 1
oIF 1,3002+3F

20304 654
oI 7 80Tty

1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53 57 61 65 69 73 77 81 85 89 93 97 101

Az SAY

100 -
80 -
60 -
40 -
20 -

70
ol

ol




KiRl

I8 HEas A8 2= o[NS5

» BT HIIA Ml SEAY HUIS Y
3AASH AFTHE $TBH= YA
- HAAS S EL EF 7|50l HEE HE7[U 422 MS

A2 = O|H | X|0f S A|O]E0f
ozt ASX|Z (XM ES0|E 2.0%)

Moy, 28y HEI|7
(10/15/20/30'4, 90/1004| 5 MEH)

=X=7|2
5'.-3~50‘.-i|(5'.-3 thel) & ME/EAY,

HZH (5%, 10%)

kizi 2gar9 [N



> HIIHA

(7t Xte| 65%

48 Ed)

o
A0
=0
30
10
T
<M

LA
il

o
K|O

P

o

12 9

-
o
4

62N, &

&

kel
50

=

5

m
X

<
pal
o{1
Klo

ujr
4

<
kio

Of F7hE|0f et

==
o

- XNME

{0
10

roHo M
siE| O
& — u._.a_
s| =M
uld Hio oF
_u._Ao =
=
©
Q=
Q ®©
-
c T __
om| ©® £ ¥
O<| =%
SsS| 3= ¢
GO, r{u\e v
m g
=5
- Q@
O =
]
o
3 HO
foro| B
MR 33
oro| =%
~ 51| oko
L
xl
E_u.x._
7|_M _Lm
~3| R
™~ _._uu7u
rrid) o
8| B




(GLWB) L5f >

3"
ro
Kl

od

I\
0

or

| .

=}

7|

=

Kijl 2%

HAS|AIO B

S (self-insurers)

[}

(o)

A ot}




Kk

—
—
=
——
3
~
=
=

e

6.4. 2

iR

| AR

de

=

ZAZ17] fIsiM

Klo

Kio
i
Jlo
M1
Mo

Klo

ASHEGLWB) Cf8 48 X0 23 2jA3E

(Hartford At O =1t 22 AIZ0| A GLWB &4 K30

Al
L—

Ki0
|

4

o0

ok

Ofsl 28

od
K

i
<4

S

)

X

)

1o

ak 370 o

i

ol 3

Xt
o

9| 714 = HZEo| ‘7I5HX| X5H(under pricing)

B|AZE LIERL 4

IO

L X 4

S

2o} LI20| wal

= =
S8 3

- SEME HAMN FAHEX} HIE, B

I}

<
<
e

vy

iy

KiRi



KiRl

—
9
=
——
3
~
=
=

53

6.4. 2

=3
K
F
ol
<
3
DY
-
.
4
£
1o
=3
=3
ofn
oo
oj1
Klo
H

jod

= CtY

o HEB| A}

M 2= HHHF A A7t o2 810] GMAB &

B

| 7HXI 7t

s Hx0

1L H
Hol 24

S8 HE

0] -
=

- A

CE2 25 (20~30CH JF A} vs. 40~50C) 7FQIXIO| EA AHO|)

7t Al 10% O] &t

50} Zgt

— GLWB=




SEIA

-1

4 SAES S 0| ==
l LS4 &E Rl S

I [ \ I
l O : [ ;, o
| | B l,' J .I ol i o0 IKRT 2




=5 it S

o 0] N

n S

n_I_ B A[d

o | HOI

i I

ey H

X o %

M Rr N

i ] o o E

K o =

k- of KO -

E: pa H <

H g 8 X

B m P o

F 9 IH

: o

ol & iy =

._.m_o 0 oK = =

ur Xu X <0 »

o N

ol KO 80 il x._ RT

o < X oar o :

<0 IH K & o 3
-

m T o T

m. i | o o < ol ~

.mu ._mw ._o_- E.o < R i

: K H gI | |




(2006~20104E: 30CH 5%p SF=F vs. 50CH O] 2 5%p 2!

AI-%)

— HdASY |FX[= : 20~30C < 40~50LCf < 60CH OfAf

~ >

<HHE 2 QA%

%

40 -
30 -
20 1 15 14

10 -

0 —
20cH
Atz 2N

LE =<
= &2

31

30cH

32 32

4oty

| At

S, A AT B

HI

i

>

H

17

50cCH

KiRl

of EAMEH =2 S ol

> o (=)
HHASHE gX|=>

%

85 —4—20~30CH
¥ 2006'3 —=—40~50C}
m 20104 75 —i=—60CH O] At

65 -

55 -

45 -

5 3
el 35
60cH 133]x} 253| X} 373Xt 493%|k} 613| Xk}

A= 2R

kizi 2gdr9 [N



S
H

Xl (wholesaler)

0
Ofr

O
.

20| X| &%

| Ab K}

2K

Floli &2

N

oF

O XH

o
—




KiRl

fa

=
ﬂ

o

O Z2MAS &5 T XM 20 2 H| X}

=
=

=

=

LHO

=

U]

el

0
o =
ELL U]
Ho =&
T
{| o
o W oo
<X Ko =
ol o1 K
k[ 101 T
o X
K K o
joF KT
—. o3 Kl
ol —
- 1 ol
N ! =
— 10
° [0 1!
oF & T
N K &
U ®B! Ufo
= |

-—
N~

EEY

Kiji 2



7.2. SEAF0| Helet s =2

KiRi 2gd74



THANK YOU




	소비자중심의 변액연금보험 개선방안 세미나

	변액연금 소비자 보호 강화방안

	Ⅰ. 
 변액연금에 대한 상반된 인식 
	Ⅱ. 변액연금은 복합금융상품

	Ⅲ. 소비자가 요구하는 수익률

	Ⅳ. 소비자 공시와 판매관행 개선


	변액연금의 상품기능 개선방안

	Ⅴ. 사업비부과 방식의 다양화

	Ⅵ. 보증 기능 강화 및 다양화

	Ⅶ. 목표시장 설정 및 판매채널 운용




